
 
Referat af generalforsamlingen 

Grundejerforeningen Lundegaard 
fra d. 22-05-2019 

 

● Valg af dirigent 

Trine Svendsen, valgt som dirigent 
 

● Formandens beretning 

Velkommen til dette års Generalforsamling. 
I løbet af året har vi fået lavet flere ting både ude og inde. 

Legepladsen er blevet gennemgået af legepladsinspektøren, og gik ikke 

igennem til og starte med. Derfor har vi lavet lidt udbedringer som gør at 

legepladsen kan fungere 2-3 år enu. Vi afventer dog en ny inspektion om 

ikke så længe så vi igen, har alt på plads omkring den. Vi skal dog derefter 

regne med at vi skal have ny legeplads 

Der har igen i år været solgt en del boliger i foreningen, og det lader til at 

gå forholdsvist hurtigt med at få husene solgt. På nuværende tidspunkt er 

der ca. 2 boliger til salg på Flintevej, og 1 på granitvej, den skal nok også 

hurtigt komme på nye hænder. 

 



Det er også lykkedes os og købe en hjertestarter. Den er nu hængt op på 

flintevej 10 ud til stisystemet og er klar til brug. 

  

Til hjertestarteren tilhører der også klistermærker som indikere af der er en 

hjertestarter i nærheden og et kursus i brug af hjertestarteren for alle 

grundejere. Hvornår dette kursus vil forgå, vil bestyrelsen sende en 

nærmere besked om. 

Vi har i løbet af året fået sat et nyhedsbrev op som vi håber i alle har taget 

godt imod. Vi mangler dog stadig rigtig mange på listen, så husk lige og 

prikke til naboen!!  Endnu en gang stor tak til Jesper Kristiansen fra 

Flintevej, for hjælp til og sætte mailsystemet op kvit og frit, samt og holde 

vores hjemmeside kørende og op 2 date. 



Mht til knallerter på stigen så er vi stadig i gang med at skabe dialog med 

kommunen, dette går desværre lidt træt. Vi i bestyrelsen, opfordrer til at 

folk skriver knallerternes nummerplader ned, hvis de køre hasarderet, og 

derefter giver oplysningerne videre til politiet, som godt ved Fensmark har 

et problem. 

Flere har også spurgt om hvorfor vores Facebook-gruppe er blevet offentlig 

og det er en beslutning jeg som formand har taget, så nye, så som gamle 

grundejer bedre kan komme til den. 

Vi i bestyrelsen har også besluttet at byde nye grundejer velkommen, med 

en lille ting og et pænt velkommen til. (hvis jeg skulle have overset nogle, 

beklager jeg meget!) 

Tak til bestyrelsen for arbejdet gennem året, og jeg håber foreningen kan 

fortsætte i en positiv atmosfære fremover.  Husk at Grundejerforeningen er 

vores fælles ansvar. 

 
 

●  Aflæggelse af revideret regnskab v. kasserer Irena Kjærgård. 

Regnskab godkendt 
 

● Forslag til generalforsamlingen 

 
Forslag fra bestyrelsen: 
Sommerfest godkendt med max budget på 5000.-.  
Trine er tovholder og mangler hjælp fra øvrige grundejere til at 
gennemføre. 



Trine har på nuværende tidspunkt et telt og en hoppeborg. 
Dato for fest er dog ikke fastlagt men kommer snarest muligt! 
Kontakt Trine på mail Trine2800@gmail.com eller på 50597006 for at 
hjælpe til. 
 
Ny legeplads godkendt, dog kan der komme små ændringer i pris og udstyr 
da vi først kan fastlægge det når pengene er der. 
Gammel legeplads bliver malet d. 25/06-19 for vedligeholdelse. 
 

● Fremlæggelse af budget samt kontingent 

Budget Godkendt. Kontingentet fortsætter på kr. 1400,- som hidtil. 
 

● Valg  

Bestyrelsesmedlem. Lars Nielsen & Maj-Britt Olsen - Genvalgt 
Bestyrelsessuppleanter. Allan Sommer & Jonas Frøslund - Genvalgt 
Kasserer. Irena Kjærgård - Genvalgt 
Bilagskontrollant. (Birthe Nielsen) - Genvalgt 
Bilagskontrollant. (Phillip Hansen) - Genvalgt 
Bilagskontrollant suppleant - Ny Suppleant Niels H. Klausen 

 
 


